Stanek s ovocem prodava mandarinky a pomerance. Mandarinky jsou v koSicich o hmotnosti 2
kg a pomerance v kosicich o hmotnosti 3 kg (udavame hmotnost ovoce). Na pultu je pocet
kosSiku pomerancu a kosiku mandarinek v poméru 3:4.
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni:

1. Na pultu je vice kosiku pomeranéu nez kosiku mandarinek.
Celkova hmotnost mandarinek na pultu mensi nez hmotnost pomerancu na pultu.
Kosiky s pomerandi tvofi % kosiku na pultu.
Kosiku s pomeranci je o ¥4 méné nez kosiku s mandarinkami
Pokud vime, Zze na pultu je celkem 140 kosiku, pak to znamena, Zze mandarinek je na
pultu celkem 160 kg.
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Turisticka trasa na mapé s meéeritkem 1:50000 je zobrazena carou o délce 32 cm.
1. Jaka je délka trasy ve skuteCnosti?
2. Jaka by byla délka ¢ary zachycujici stejnou trasu na mape s méritkem 1:800007

Centrum Nymburka a centrum Podebrad jsou ve skuteCnosti vzdaleny 8,5 km. Na mape je to
4. 25 cm.
1. UrcCete méritko mapy.
2. Jak daleko jsou od sebe vzdaleny centra Podébrad a Sadske, pokud je to na mapé
mape 35,5 cm?
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